
RADA GMlN'V 
HAnAOł 

BRG..0002 .11.2019 

Protokół nr XII2019 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 13 listopada 2019 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l.	 Otwarcie sesj i i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad . 
3.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. 

4.	 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 
5.	 Wnioski w sprawach bieżących. 

6. Odniesienie się Radnych do wypowiedzi Pani Sekretarz Bożeny Bury na sesji w dniu 30.1 0.20 19 r. 
7.	 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej Sylwii Hawełki z członka Komisji 

Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 
8.	 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej Sylwii Hawełki z członka Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 
9.	 Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących. 

10. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad.l 

PrzewodniczącyRady Gminy Slawomir Kolondra otwierając obrady XI Sesji Rady Gminy 

Hażlach stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje SIę 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż wniosek o zwołanie Sesji Nadzwyczajnej 

złożyli czterej Radni. Wniosek stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie wnioskował o zmianę dwóch punktów 7 oraz 8 

ponieważ te dwa projekty nie mogą się tak nazywać i proponuje, aby w pkt 7 zmienić nazwę 

na Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w składzie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw 

Socjalnych natomiast pkt 8 zmienić nazwę na Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w składzie 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał Radnych wnioskujących o zwołanie Sesji, czy 

wyrażają zgodę na zmianę dotychczasowych dwóch punktów. Radni wyrazili zgodę. 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę techniczną. 

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad zmianą porządku obrad , 

polegającą na poprawieniu nazwy w punkcie 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

w składzie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych, który radni przyjęli jednogłośnie 



przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad zmianą porządku obrad,
 

polegającą na poprawieniu nazwy w punkcie 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany
 

w składzie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, który radni przyjęli jednogłośnie przy 15
 

głosach "za".
 

Ad.3
 

Wójta Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie
 

pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik
 

nr 2 do protokołu.
 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag.
 

Ad. 4 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytania radnych.
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż między sesjami me wpłynęła żadna
 

interpelacja, dlatego punkt ten uważa się za zrealizowany.
 

Ad. S
 

Radny Sebastian Chrapek zadał pytanie Wójtowi Gminy Hażlach odnośnie wypowiedzi na
 

Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska, na której padło zdanie, "że na
 

wniosek Sebastiana została złożona interpelacja do Zarządu Dróg Powiatowych
 

o namalowanie linii ciągłej przy Szkole Podstawowej w Hażlachu", proszę o odniesienie się 

Wójta, o którego Sebastiana się rozchodzi? 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż była zgłoszona taka prośba 

Pana, żeby uregulować obszar skrzyżowania ul. Długiej z ul. Kościelną, aby w obrębie tego 

skrzyżowania można było s ię bezpiecznie poruszać. Skutkiem podjętych czynności będzie 

między innymi montaż radarów prędkości, które w obrębie tego skrzyżowania się znajdą. 

Powiatowy Zarząd Dróg Publicznych opracował również nowy projekt organizacji ruchu. 

Zostały wymalowane linie ciągłe i dlatego w obrębie tego skrzyżowania nie można parkować , 

czyli częściowo postulat został spełniony. Natomiast idealnym rozwiązaniem byłoby, aby 

pojawił się w tym miejscu chodnik i o to na pewno będziemy apelowali do naszych Radnych 

Powiatowych. 

Ad.6
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że po kolei będzie udzielał głosu Radnym,
 

którzy będą się zgłaszali. Przypomniał, iż na poprzedniej Sesji prosił wraz z Wójtem
 

i Przewodniczącym Komisji Budżetu, aby tą sprawę wyjaśnić na Komisji , a nie na Sesji , żeby
 

zapoznać się ze wszystkimi materiałami szczegółowo.
 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Radnym.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Ad.7 

2 



Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie zmiany w składzie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu . 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Radni Gminy poinformowali , iż są przeciwni, aby Pani Sylwia Hawełka opuściła Komisje. 

Wywiązała się dyskusja. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.93.2019 w sprawie zmiany w składzie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw 

Socjalnych, którą radni odrzucili przy 11 głosach "przeciw", 2 głosach "za" i 2 głosach 

"wstrzymało się". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała została odrzucona. 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie zmiany w składzie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu . 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu . 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.94.2019 w sprawie zmiany w składzie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, którą 

radni odrzucili przy 11 głosach" przeciw", 2 głosach "za" i 2 głosach "wstrzymało się". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała została odrzucona. 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego 

w Katowicach Wydział Nadzoru Prawnego w sprawie przekazywania uchwał do publikacji 

w miesiącu grudniu. Pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał zaproszenie Rady Miejskiej Cieszyna, które 

odbędzie się 18 listopada br., o godz. 16:00 w Domu Narodowym w Cieszynie, w sprawie 

porozumienia międzygminnego w odniesieniu do Szpitala Śląskiego w Cieszynie. Pismo 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu . 

Ad. lO 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie zamknął XI 

Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy. 

PRZEWODNI CZĄC Y 
Protokołowała: 
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